
 

29. týden v gala 
        17. 3. - 21. 3.  

 

ČJ 

 
Vyvození G, g -  všechny tvary. Práce na destičcce - skládání slov. 
Čteme z neobyčejného slabikáře s intonací vět a porozuměním. 
Psaní trojpísmenná slova, a, A, Přepis, opis, diktát. 
 

M Počítáme do 13. Sčítání, odčítání, zápis jízdy autobusem. 

AJ U 6 Let´s eat.  Test slovíčka lekce 5 (hand, leg, arm, eyes, ears, mouth, foot, head, hair) 

Prv    OR Jaro 
Galantní komunikace s ostatními, volba vhodných slov. 

VV    Pč Jarní ladění 
Jarní svícínky s gerberami 

HV    TV Jarní písničky 
Lekce s trenéry do škol 

Pro rodiče: 
 

●​ Zveme Vás na celokoškolní kavárnu k Hejného matematice, která se uskuteční ve čtvrtek 20. 3. od 16 do 18 hodin. 
Bližší informace najdete na stránce školy. 

●​ Pravidelně kontrolujte dětem deníčky a penály. Někomu chybí barvičky, jinde dopisuje pero…Děti už mohou zkusit i 
tzv. gumovací pera, platí však pravidlo, že negumujeme, chyba v sešitu zůstává a označujeme ji hvězdičkou, s následnou 
opravou. 

●​ Děti již nemusí v tašce nosit zelený PS na český jazyk.  
 

Milí prvňáčci,  
 
jedno z posledních písmenek, které se naučíme číst je G. Tento týden se proto sejdeme v Gala, znamená to, že v pondělí 
přijdeme do školy slavnostně oblečeni, jako třeba na ples. Holčičky si můžou vzít své oblíbené šaty, kluci sváteční trička, 
košile… . 
Na úterý si přineste oblíbenou knihu, budeme s ní pracovat v hodině českého jazyka.  
Písmenek už je opravdu hodně a slova, která čtete jsou delší a delší. Při trénování čtení dbejte na na ukazování prstem a jeho 
zvedání u dlouhých samohlásek, nepospíchejte. Pokud píšete doma, nezapomeňte přizvukovat a dbát na kritéria do dááááálky, od 
linky k lince a správné tvary písmen. U psaní pro nás není důležitá rychlost, ale dodržení všech pravidel. Domácí psaní Vám 
doporučuji, krátké chvilky procvičování pomáhají uvolnit ruku a nová písmenka se Vám budou psát snáze. 
 
 
Tento týden budete potřebovat: 
 

●​ Sváteční GALA oblečení na pondělí 
●​ Oblíbenou knížku na úterý 

 



 
 
Krásný víkend Vám přeje paní učitelka Maruška, Lenka a paní asistentka Terka 

 
 
 
 
 
 
 


